

菏泽“金融超市”上线55项金融产品

解决融资需求1.75亿元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月7日,记者从市财政局获悉,为提升财政金融服务便利性,促进融资主体与金融机构线上对接,我市积极搭建“菏泽市财政金融综合服务平台”,着力打造“金融超市”,自2023年12月上线以来,该平台已经入驻金融机构17家,发布金融产品55项,解决融资需求1.75亿元。

金融是国民经济的血脉,是推动经济高质量发展的重要力量。为积极推动金融助力经济高质量发展,市财政局打造“金融菏泽,惠泽万企”金融伙伴品牌,积极发挥金融伙伴机制优势,围绕全市2024年重点项目,积极摸排相关融资需求,及时向金融机构推介,项目与金融机构匹配对接率达到

100%。截至目前,2024年菏泽市金融辅导新增扩容企业已达130余家,金融辅导系统中213家企业均完成抢单,抢单率达到100%。

积极协调推动,不断健全金融体系。齐鲁银行菏泽分行已于6月7日开业运营,我市银行业金融机构数量达到35家。巨能资本管理有限公司与菏泽国投投资发展有

限公司在股权投资方面加强业务合作,在菏泽设立股权投资基金,菏泽聚顺股权投资基金合伙企业(有限合伙)于7月22日成功设立,我市正在运作私募股权投资基金达到53家。

为帮助我市科技型企业争取省科技股权投资资金,举办“科技股权投资座谈交流会”,邀请省科技

股权投资管理机构来菏泽宣讲解读政策,鼓励我市科技型企业积极申报省科技股权投资。为搭建企业与社会资本投融资对接平台,优化菏泽“专精特新”企业融资结构,提升股权融资占比,举办“专精特新”企业与资本对接会议,邀请多家投资机构与企业面对面沟通交流投融资事宜。

“公交公营”让城乡居民出行更便捷

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 陈正国) “现在进城打工可比过去方便多了,上班时出门三四分钟就能在村口坐上公交,下班时厂门口就有公交,今后我们上下班再也不用担心风吹日晒雨淋了。”8月7日,鄄城县旧城镇屠庄村在县城纺纱厂打工的韩金菊喜滋滋地说。

2022—2023年,鄄城县政协常委李长民、委员崔子奇针对农村公交存在发车间隔时间长、服务质量普遍不高、不能覆盖偏远村庄、进城后还要换乘其他交通工具等诸多问题,连续两年提出了实行“公交公营”,加快推进城乡公交一体化的合理化建议,受到了鄄城县人民政府的高度重视和县交通运输局的积

极响应。

“政协委员所盼的,就是我们交通运输部门要干的。我们以办理好政协委员提案为契机,积极争创全国城乡交通运输一体化示范县,全力加快城乡客运一体化进程,稳步推进‘公交公营’。2023年11月17日,县政府常务会议原则通过实行公交一体化改造,县政府与菏泽交通集团签订补充协议《鄄城公共汽车客运交通经营权使用协议书》,对原挂靠鄄城顺发公司个体车辆进行整体收购。目前,全县已累计投放城市公交90辆、城乡公交52辆,另有客运班车18辆、定制客车39辆、客运包车40辆、巡游出租车100辆、网络预约出租车40辆,城乡居民出行更加方便快捷。”鄄城县交通运

输综合服务中心副主任李俊强介绍道。

与此同时,鄄城县交通运输局重新规划设置了169个城区公交站亭、429个农村公交站亭,其中中心城区公共交通站点覆盖率大于70%;进一步规划设计和优化了城乡公交线路,公交线路达到41条,其中城区公交线路6条,城乡公交线路31条,城际公交线路4条,线网总长达到794公里,公交网络实现了全通达、全覆盖,城乡居民“抬脚上公交、潇洒走四方”的梦想得以实现;县域内执行统一公交票价,城区2元,城乡3元,老年人、残疾人、军人等特定对象乘坐公交车优惠政策“应享尽享”,全面提升了城乡居民的获得感、幸福感和满意度。

强降雨雷电今天将影响菏泽 周四起再迎高温高湿“桑拿天”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月7日,记者从市气象部门获悉,7日到8日夜间全市有一次强降雨过程并伴有雷电,9日到13日气温高湿度大,体感闷热。

8月7日进入秋天的第一个节气立秋,但立秋并非气象学上的入秋,随着微风渐起,早晚或有一丝凉意,但夏日余温犹存,暑热依然笼罩大地。据市气象部门预报,受副高边缘西南暖湿气流和低层切变线共同影响,7日到8日夜间,全市有一次强降雨过程,主要降雨时段出现在8日早晨到上午,并伴有雷电,其余时间多为分散性雷阵雨。9日到13日,副高明显北

抬后减弱东退,我市天气转好,气温高,最高气温在34℃左右,湿度大,最小相对湿度超过50%,体感闷热,其中11日、12日阳光较好,紫外线强。14日到15日,我市云量增多,持续弱北风,降雨较弱,降温显著,闷热明显减缓。

菏泽市气象台8月7日15时53分发布天气预报:今天,大雨局部暴雨并伴有雷电,最高气温32℃,最低气温25℃,东风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风8~10级。8日夜间到9日白天,小雨转阴,最高气温35℃,最低气温26℃,

东南风转南风2~3级。9日夜间到10日白天,阴,最高气温34℃,最低气温28℃,西南风转西风2~3级。10日夜间到11日白天,多云转晴,最高气温34℃,最低气温25℃,西北风转西风2~3级。11日夜间到12日白天,晴,最高气温33℃,最低气温24℃,北风转东风2~3级。12日夜间到13日白天,晴转小雨,最高气温33℃,最低气温25℃,东风2~3级。13日夜间到14日白天,小雨,最高气温32℃,最低气温24℃,东北风转东南风2~3级。



书画进社区 文化润民心

牡丹区政协离退休干部支部与南城街道中和社区开展融合共建活动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 8月7日,牡丹区政协离退休干部支部与南城街道中和社区携手开展了一场有意义的融合共建活动,为社区居民带来了一场丰富多彩的文化盛宴。

在本次活动中,知名书法家武进军、孙存良、李永生、张振忠以及画家王经文、黄国强、张敏积极参与其中。他们以饱满的热情和精湛的技艺,挥毫泼墨,尽显艺术风采。

活动现场,书画家们全神贯注,沉浸在创作之中。书法作品或刚劲有力,或飘逸洒脱,笔走龙蛇间尽显汉字的魅力与韵味;牡丹画作则色彩明艳,姿态万千,一朵朵娇艳的牡丹在宣纸上绽放,仿佛散发出阵阵芬芳。他们用手中的笔,描绘着对美好生活的向往,传递着积极向上的正能量。

经过一上午的精心创作,书画家们完成了几十幅优秀的作品。这些作品题材广泛、形式多样,既有展现祖国大好河山的壮丽画卷,也有书写经典诗词的书法佳作;既有雍容华贵的牡丹图,也有充满

生活情趣的小品画。每一幅作品都凝聚着书画家们的智慧和心血,蕴含着他们对社区居民的深厚情谊。

社区居民们纷纷围拢过来,饶有兴致地欣赏着这些精美的作品,不时发出由衷的赞叹。有的居民还与书画家们交流心得,请教书画技巧。现场气氛热烈,充满了欢声笑语。

此次文化进社区活动,不仅为社区居民带来了美的享受,也为社区文化建设注入了新的活力。它拉近了政协离退休干部与社区居民的距离,增进了彼此之间的感情。同时,通过这种形式,让优秀的传统文化在社区中得到更广泛的传播和传承。

牡丹区政协离退休干部支部与南城街道中和社区的融合共建,是推动社区文化发展的一次有益尝试。未来,双方将继续合作,开展更多类似的活动,不断丰富社区居民的精神文化生活,共同打造一个文明、和谐、富有文化底蕴的社区。

相信在这样的文化氛围熏陶下,社区居民的生活会更加丰富多彩,社区的凝聚力和向心力也将不断增强。